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Gute Nachricht für alle Smart-Home-Fans: Busch-free@home® jetzt mit Apple Home und weiteren Matter-Systemen kompatibel
Offizielle Matter-Zertifizierung ermöglicht nahtlose Integration von Busch-free@home® Geräten in andere Matter-Systeme, auch ohne Cloudanbindung.

Busch-free@home® ist eines der ersten professionellen Smart-Home-Systeme, die eine Interoperabilität mit dem Matter-Protokoll bieten. Pünktlich zum zehnjährigen Jubiläum des Smart-Home-Systems von Busch-Jaeger wurde mit der offiziellen Zertifizierung ein wichtiger Meilenstein erreicht und bekräftigt damit das Engagement des Unternehmens für mehr Interoperabilität und Benutzerfreundlichkeit im Smart Home.
Die offizielle Zertifizierung des Matter Bridge Addons erhöht die Kompatibilität von Busch-free@home® Geräten mit bestehenden Smart-Home-Umgebungen. Die Controller anderer Matter-fähiger Systeme erkennen Busch-free@home® Aktoren nun als vollständig kompatibles Element des Smart-Home-Netzwerks. Damit trägt das Update zu einer nahtlosen Kommunikation zwischen den Geräten bei.
In der Praxis bedeutet dies, dass Schalter, Dimmer, Raumtemperaturregler und Jalousiesteuerungen von Busch-free@home® nun beispielsweise in die Apple Home App, die Apple Watch oder Siri, aber auch in den Google Nest Hub, den Samsung SmartThings Hub oder Amazon Alexa mühelos integriert und darüber gesteuert werden können. Besonders interessant dürfte das neue Update vor allem für Nutzer der Apple Home App sein.
Ein weiterer Vorteil, welcher die Matter-Zertifizierung mit sich bringt, ist die Integration von Busch-free@home® Endgeräten in andere Matter-Systeme ohne die Notwendigkeit einer ständigen Cloud-Verbindung. Die lokale Steuerung der Smart-Home-Geräte funktioniert nun vollständig offline. Während die Integration in Google Home bereits zuvor möglich war, bietet die Matter-Zertifizierung nun auch die Option, ohne Cloud-Zwang zu operieren.
Weitere Informationen zu Matter finden Sie hier: https://www.busch-jaeger.de/inspiration/smart-home/matter
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Bild: Die Busch-free@home® Geräte können über die neue Bridge-Funktion im System Access Point via Router und einem Matter Controller, wie beispielsweise Apple HomePod, in jeder Matter-fähigen App angezeigt werden.
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Bild: Das Smart-Home-System Busch-free@home® ist jetzt Matter-zertifiziert.
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Bild: In interoperablen Smart-Home-Plattformen und -Systemen lassen sich mühelos verschiedene Hersteller verbinden.
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Die Busch-Jaeger Elektro GmbH, ein innovativer Marktführer in der Elektroinstallationstechnik und Gebäudeautomation, gehört seit über 140 Jahren zu den führenden Marken in Deutschland. Das Unternehmen steht für innovative Technologien, die das Leben vereinfachen und für die Zukunft sicher machen. Durch Qualität, Vielfalt und kontinuierliche Innovation erfüllt Busch-Jaeger in enger Zusammenarbeit mit Handwerk und Fachhandel höchste Standards. Zudem übernimmt das Unternehmen Verantwortung für eine nachhaltigere Zukunft, indem es auf Ressourcenschonung und Energieeffizienz fokussiert. Das Produktangebot reicht vom gesamten Elektroinstallationsprogramm bis hin zu elektronischen High-End-Produkten für Smart Homes und Smart Buildings. Als Teil der ABB-Gruppe beschäftigt Busch-Jaeger etwa 1.300 Mitarbeiter in Lüdenscheid und Aue (Bad Berleburg).  
Der Geschäftsbereich ABB Elektrifizierung ist ein weltweit führender Technologieanbieter für elektrische Energieverteilung und Energiemanagement. Die Welt sicher, intelligent und nachhaltig zu elektrifizieren, ist dabei unser Anspruch – von der Energieerzeugung bis hin zu ihrem Verbrauch. Unsere mehr als 50.000 Mitarbeitenden in 100 Ländern arbeiten in der Zusammenarbeit mit unseren Kunden und Partnern an den weltweit größten Herausforderungen in den Bereichen Energieverteilung und -management. Dafür entwickeln wir innovative Produkte, Lösungen und digitale Technologien für Unternehmen, Industrien und Endnutzer, die eine energieeffizientere und nachhaltigere Arbeits- und Lebensweisen ermöglichen. Durch unsere innovativen Ansätze tragen wir aktiv zur Beschleunigung der globalen Energiewende bei und treiben die nachhaltige Zukunft der Gesellschaft voran. go.abb/electrification

Ansprechperson für weitergehende Informationen:
Julia Feijóo Sampedro und Laura Gehrlein
Busch-Jaeger Elektro GmbH
Bereich Unternehmenskommunikation/Presse
Freisenbergstraße 2
58513 Lüdenscheid
Mail: de-media.busch-jaeger@abb.com
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