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Modernisieren ohne Aufwand: Smarte Funksteuerung für jedes Zuhause
Busch-Jaeger macht intelligente Nachrüstung einfacher denn je. Mit neuen funkbasierten Unterputzaktoren und einem neuen batterielosen Funkschalter lassen sich Licht und Jalousien flexibel steuern. Ohne aufwendige Installation bietet das erweiterte Wireless-Portfolio maximalen Komfort und fügt sich perfekt in bestehende Wohnräume ein.

Smarteres Wohnen war noch nie so einfach: Busch-Jaeger vereinfacht die Modernisierung und Nachrüstung mit seinem erweiterten Wireless-Portfolio. Mit innovativen Lösungen, die ohne aufwendige Installation auskommen, bringt das Unternehmen mehr Flexibilität und Komfort in die eigenen vier Wände. Der neue batterielose Smart Switch wireless und die leistungsstarken Unterputzaktoren wireless ermöglichen die intelligente Steuerung von Licht und Jalousien – und das ganz ohne große bauliche Veränderungen.
Der neue Smart Switch wireless zeichnet sich durch seine besondere Technologie aus. Er funktioniert völlig kabellos und benötigt keine Batterie. Dank der Energy Harvesting Technologie erzeugt er die benötigte Energie allein durch den Tastendruck. Dadurch entfällt der Wartungsaufwand und der Schalter kann flexibel an nahezu jeder Stelle im Wohnraum montiert werden. Ob an Wänden, Schalterdosen oder direkt auf Glas- und Metalloberflächen – die Montage erfolgt einfach per Klebepad oder Schraubbefestigung.

Zwei Einbauoptionen für maximale Flexibilität
Die neuen Unterputzaktoren wireless von Busch-Jaeger bieten eine ebenso diskrete wie smarte Lösung für die Hausautomation. Durch die Standard 230-Volt-Versorgung lassen sich die Unterputzaktoren wireless und der Smart Switch wireless ganz einfach in bestehende Elektroinstallationen integrieren und in Betrieb nehmen. Dabei gibt es zwei Einbauoptionen: Bei tiefen Installationsdosen mit mehr Platz ist die Kombination aus einem Unterputzaktor wireless und einem klassischen Schalter oder Taster die einfachste Möglichkeit, smarte Funktionen in bestehende Anlagen zu integrieren. Bei flacheren und engeren Standard-Unterputzdosen können durch das Zusammenspiel von Unterputzaktor wireless und Smart Switch wireless smarten Funktionen realisiert werden. Da der Smart Switch wireless keine Einbautiefe hat, ist in der flachen Schalterdose genügend Platz, um den Unterputzaktor wireless unterzubringen. Damit eignen sich die Aktoren sowohl für den Neubau als auch für die Nachrüstung. Die Parametrierung erfolgt über die Busch-free@home® Next App. Hier können die Funkgeräte beliebig verknüpft und mit Funktionen belegt werden. Die Verbindung erfolgt Punkt-zu-Punkt mittels Bluetooth über ein mobiles Endgerät.
Die neue Unterputzaktoren ermöglichen es, Lichtschalter und Jalousien mit intelligenter Technik auszustatten. Dabei bleibt die gewohnte Bedienung über den herkömmlichen Schalter erhalten, während gleichzeitig eine Steuerung per App oder über programmierte Zeitabläufe möglich wird. So können beispielsweise Jalousien morgens automatisch hoch- und abends wieder heruntergefahren werden, ohne dass ein manuelles Eingreifen notwendig ist.

Vielfältige Funklösungen von der Einzel- bis zur Haussteuerung
Die neuen Produkte sind speziell für die Einzelsteuerung entwickelt, lassen sich aber problemlos mit Busch-flexTronics® wireless für die Raumsteuerung und Busch-free@home® wireless für die Haussteuerung erweitern, um ein noch umfassenderes Smart-Home-Erlebnis zu schaffen. Die neuen Unterputzaktoren wireless unterstützen sowohl Bluetooth als auch Mesh-Netzwerke und können somit nahtlos in bestehende Systeme integriert werden. Die Einzelsteuerung erlaubt es, jedes Gerät direkt per App oder über den Schalter zu bedienen. In der Raumsteuerung können mehrere Aktoren miteinander vernetzt werden, um beispielsweise mehrere Jalousien synchron zu steuern. Wer eine umfassende Haussteuerung bevorzugt, kann die neuen Funkgeräte in das Smart-Home-System Busch-free@home® wireless einbinden. Damit lassen sich sämtliche Funktionen zentral steuern und an die individuellen Bedürfnisse anpassen.
Mit diesen Neuerungen bietet Busch-Jaeger eine ideale Lösung für alle, die ihr Zuhause modernisieren oder nachrüsten möchten. Insbesondere Mieter und Renovierer profitieren von der unkomplizierten Möglichkeit, Smart-Home-Technologien zu integrieren, ohne bauliche Veränderungen vornehmen zu müssen.
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Bild: Der neue Smart Switch wireless ermöglicht kabel- und batterieloses Schalten durch Energy Harvesting. Die benötige Energie wird durch die Betätigung selbst erzeugt.
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Bild: Einbauoption tief: Der Aktor (2) wird in eine Unterputzdose (3) eingebaut und ein Wippschalter (1) direkt an den Nebenstelleneingang angeschlossen.
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Bild: Einbauoption flach: Bei einer flachen Unterputz (5) lassen sich mit einem Unterputzaktor wireless (4) und dem Smart Switch wireless (1) Einsatz sowie Montagerahmen (2) und Montageplatte (3) smarte Funktionen realisieren.
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Bild: Die Parametrierung erfolgt über die Busch-free@home® Next App. Hier können die Funkgeräte beliebig verknüpft, mit Funktionen belegt und gesteuert werden.

Fotos: Busch-Jaeger

Die Busch-Jaeger Elektro GmbH, ein innovativer Marktführer in der Elektroinstallationstechnik und Gebäudeautomation, gehört seit über 140 Jahren zu den führenden Marken in Deutschland. Das Unternehmen steht für innovative Technologien, die das Leben vereinfachen und für die Zukunft sicher machen. Durch Qualität, Vielfalt und kontinuierliche Innovation erfüllt Busch-Jaeger in enger Zusammenarbeit mit Handwerk und Fachhandel höchste Standards. Zudem übernimmt das Unternehmen Verantwortung für eine nachhaltigere Zukunft, indem es auf Ressourcenschonung und Energieeffizienz fokussiert. Das Produktangebot reicht vom gesamten Elektroinstallationsprogramm bis hin zu elektronischen High-End-Produkten für Smart Homes und Smart Buildings. Als Teil der ABB-Gruppe beschäftigt Busch-Jaeger etwa 1.300 Mitarbeiter in Lüdenscheid und Aue (Bad Berleburg).  
Der Geschäftsbereich ABB Elektrifizierung ist ein weltweit führender Technologieanbieter für die effiziente und zuverlässige Energieverteilung von der Energiequelle bis zur Steckdose. In mehr als 100 Ländern und mit über 50.000 Mitarbeitenden setzen wir uns gemeinsam mit unseren Kunden und Partnern dafür ein, die drängenden Herausforderungen im Bereich der elektrischen Infrastruktur und des Energiemanagements zu lösen. Wir unterstützen die Energiewende und die globale Elektrifizierung, indem wir die sichere, intelligente und nachhaltige Verteilung von Strom ermöglichen. Bei ABB nennen wir das „Engineered to Outrun“ – entwickelt, um immer einen Schritt voraus zu sein. Mit Leidenschaft unterstützen wir unsere Kunden und Partner dabei, genau das zu erreichen. go.abb/electrification

Ansprechperson für weitergehende Informationen:
Julia Feijóo Sampedro und Laura Gehrlein
Busch-Jaeger Elektro GmbH
Bereich Unternehmenskommunikation/Presse
Freisenbergstraße 2
58513 Lüdenscheid
Mail: de-media.busch-jaeger@abb.com
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