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Design trifft auf zertifizierte Nachhaltigkeit
Busch-art linear® hat die „Cradle to Cradle“ Silber-Zertifizierung erhalten. Die Schalterserie verbindet zeitlose Ästhetik mit umweltfreundlichen Materialien und einer ressourcenschonenden Produktion.

Nachhaltiges Design trifft auf wegweisende Innovation: Die Schalterserie Busch-art linear® von Busch-Jaeger hat die „Cradle to Cradle“-Zertifizierung in Silber erhalten. Damit erreicht die Serie einen wichtigen Meilenstein in der nachhaltigen Produktentwicklung und setzt neue Maßstäbe in der Elektroinstallationstechnik.
Cradle to Cradle steht für eine konsequente Kreislaufwirtschaft, in der Materialien nach ihrer Nutzung nicht zu Abfall werden, sondern vollständig wiederverwendet werden können. Die Zertifizierung bewertet Produkte in den Kategorien Materialgesundheit, Kreislauffähigkeit, saubere Luft und Klimaschutz, Wasser- und Bodenbewirtschaftung sowie soziale Fairness. Dass Busch-art linear® nun das Silber-Level erreicht hat, bestätigt das konsequente Engagement von Busch-Jaeger für eine nachhaltige Zukunft.
Busch-art linear® zeichnet sich durch ein zeitloses Design mit klaren Linien und minimalistischer Gestaltung aus. Ein besonderer Fokus liegt auf der Nachhaltigkeit von Material und Produktion: Schon beim Design der Schalterserie stand Umweltfreundlichkeit im Mittelpunkt. Durch den Einsatz von recyceltem Polycarbonat anstelle von rohölbasiertem Polycarbonat wird eine CO2-Reduktion von 82 Prozent erreicht. Der schwarze Schalter besteht zu 98 Prozent aus recyceltem Kunststoff, der weiße zu 92 Prozent. Die Schalterserie steht für eine neue Generation der Elektroinstallation: umweltbewusst, langlebig und innovativ. 
Busch-Jaeger ist Vorreiter auf diesem Gebiet: Bereits 2019 erhielt das Unternehmen als erster Hersteller weltweit eine Cradle to Cradle-Zertifizierung für sein future® linear Schalterdesign. Mit der erfolgreichen Silber-Zertifizierung von Busch-art linear® setzt Busch-Jaeger seine Erfolgsgeschichte fort, innovative und umweltfreundliche Produkte zu entwickeln, die sowohl ästhetisch ansprechend als auch funktional überzeugen.
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Bild: Bei Busch-art linear® werden für die Herstellung des weißen Schalters 92 Prozent und für den schwarzen Schalter 98 Prozent recycelte Kunststoffe verwendet.
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Bild: Busch-art linear® passt durch sein zurückhaltendes Design in jedes Ambiente.
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Die Busch-Jaeger Elektro GmbH, ein innovativer Marktführer in der Elektroinstallationstechnik und Gebäudeautomation, gehört seit über 140 Jahren zu den führenden Marken in Deutschland. Das Unternehmen steht für innovative Technologien, die das Leben vereinfachen und für die Zukunft sicher machen. Durch Qualität, Vielfalt und kontinuierliche Innovation erfüllt Busch-Jaeger in enger Zusammenarbeit mit Handwerk und Fachhandel höchste Standards. Zudem übernimmt das Unternehmen Verantwortung für eine nachhaltigere Zukunft, indem es auf Ressourcenschonung und Energieeffizienz fokussiert. Das Produktangebot reicht vom gesamten Elektroinstallationsprogramm bis hin zu elektronischen High-End-Produkten für Smart Homes und Smart Buildings. Als Teil der ABB-Gruppe beschäftigt Busch-Jaeger etwa 1.300 Mitarbeiter in Lüdenscheid und Aue (Bad Berleburg).  
Der Geschäftsbereich ABB Elektrifizierung ist ein weltweit führender Technologieanbieter für die effiziente und zuverlässige Energieverteilung von der Energiequelle bis zur Steckdose. In mehr als 100 Ländern und mit über 50.000 Mitarbeitenden setzen wir uns gemeinsam mit unseren Kunden und Partnern dafür ein, die drängenden Herausforderungen im Bereich der elektrischen Infrastruktur und des Energiemanagements zu lösen. Wir unterstützen die Energiewende und die globale Elektrifizierung, indem wir die sichere, intelligente und nachhaltige Verteilung von Strom ermöglichen. Bei ABB nennen wir das „Engineered to Outrun“ – entwickelt, um immer einen Schritt voraus zu sein. Mit Leidenschaft unterstützen wir unsere Kunden und Partner dabei, genau das zu erreichen. go.abb/electrification
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