SmartTouch® 10” ist das neue, mit Innovationspreisen ausgezeichnete Touch-Panel für Heimautomatisierung

· Neueste Gebäudesteuerungs-Technologie reduziert Kosten und Wartungsaufwand 
· Stilvoll und komfortabel: Bildschirm im schlanken Design mit integrierter Innenstation
· Seit Markteinführung mit sechs international anerkannten Preisen ausgezeichnet

Das High-End-Bedienelement SmartTouch® 10” aus Glas von Busch-Jaeger vereint die Smart-Home-Automation-Lösungen ABB i-Bus® KNX und Busch-free@home® sowie das Türkommunikationssystem Busch-Welcome® in einem benutzerfreundlichen Gerät und wurde bereits mit mehreren Innovationspreisen ausgezeichnet.

SmartTouch® 10” verfügt über einen schlanken 10-Zoll-IPS-Touchscreen mit einem Betrachtungswinkel von 75 Grad in alle Richtungen, der für Wohnungen, Hotels und Geschäftsgebäude die optimale Kontrolle bietet. Die gesamte Gebäudeinstallation – von IP-Kameras bis hin zu Beleuchtung, Beschattung, Szenen- und Temperatursteuerung – kann von einem eleganten und innovativen Gerät aus verwaltet und überwacht werden. Ein Benachrichtigungscenter informiert Benutzer über alle Aktionen und verpassten Besuche. Eine optionale Speicherkarte bietet die Möglichkeit, eigene Bilder als Bildschirmschoner zu benutzen. 


Haussteuerung und Türkommunikation über ein Bedienelement

Auch die Türkommunikation kann über den SmartTouch® 10”-Bildschirm empfangen werden, wodurch die Notwendigkeit einer zusätzlichen Video-Innenstation für Busch-Welcome® entfällt. Die IP-Gateway-Funktionalität ist im SmartTouch integriert und ermöglicht damit den Fernzugriff auf Busch-Welcome ®. Das bedeutet niedrigere Kosten und weniger Geräte, die installiert und gewartet werden müssen. Insgesamt ermöglicht das Gerät auch Hunderte von Steuerfunktionen, was es zukunftssicher und ausbaufähig für weitere Smart-Home-Installationen macht.

Die klar gestaltete Benutzeroberfläche auf SmartTouch® 10” vereinfacht die Navigation, da der Nutzer für einen schnellen und übersichtlichen Zugriff eine eigene Seite mit Favoriten erstellen kann. Wenn das Panel über WLAN mit dem Busch-free@home®-System verbunden ist, kann es das gesamte free@home-System ohne zusätzliche Programmierung steuern.


Zu den Produkthighlights gehören:
· Unterstützt ABB i-bus® KNX, Busch-Welcome® (2-Draht-System) und Busch-free@home®
· Integriertes Busch-Welcome IP-Gateway für die Tür-Fernkommunikation
· Eleganter 14 Millimeter flacher, extrem kleiner Rahmen
· In Schwarz oder Weiß, jeweils mit Rahmenfarben in Schwarz, Satingold, Edelstahl oder Roségold

Unter anderem gewann Busch-SmartTouch® 10” sowohl die Produkt- als auch die Benutzeroberflächendesign-Kategorie der iF Design Awards 2022. Ebenfalls wurde das Touch Panel für seine hervorragende User Experience für die internationalen UX Design Awards 2022 nominiert. Eine Jury aus 48 internationalen Juroren wählte Busch-SmartTouch® 10” für den renommierten Red Dot Award sowohl für Produktdesign als auch für User Interface und User Experience Design. Außerdem wurde das Gerät als Gewinner der Kategorie „Excellence“ für „Business to Consumer Smart Living“ des Deutschen Innovationspreises 2022 ausgezeichnet. Der Preis zeichnet Produkte und Lösungen für ihre Benutzerorientierung und ihren Mehrwert aus.


Weitere Informationen finden Sie unter: https://to.abb/tSaeTH2E



Bildtext
Mit dem neuen Bedienelement SmartTouch® können sowohl das Smart-Home-System als auch das Türkommunikationssystem gesteuert werden.
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